


نقاط )7لتمرین الثاني : ( ا

معL.lom0.02-1تركیزه المولي 4OnMKمن محلول مائي لبرمنغنات البوتاسیوم Lm100نمزج 
Lm100 من محلول مائي لحمض الأوكسالیكeuqilaxoedica4O2C2Hتركیزه المولي
1-L.lom0.02. في وسط حمضي

یحدث تفاعل كلي معادلتھ الحصیلة :
O2+ 8H2+ 10CO2+2Mn++ 6H4O2C2+ 5H-42MnO

ن )0.5( عرف المؤكسد والمرجع .-1
تعطى لك الثنائیتین مرجع / مؤكسد الداخلتین في التفاعل :-2

2+/ Mn-
4MnO    4وO2C2/ H2CO

ن )1( أكتب المعادلتین النصفیتین الإلكترونیتین الموافقتین .-
ن )0.5( ھو دور الوسط الحمضي الذي تم فیھ التفاعل ؟ما-

ن )1(وكمیة مادة شوارد البرمنغنات الإبتدائیتین .الأوكسالیكأحسب كمیة مادة حمض-3
ن )2( أنشيء جدول تقدم التفاعل .-4
ھو الإقتراح أو الإقتراحات الصحیحة :إقتراحات ، ما4تعطى لك -5

و تبقت شوارد البرمنغنات .اختفتكل جزیئات حمض الأوكسالیك * 
یحتوي المحلول المزیج عل جزیئات الحمض ولا على شوارد البرمنغنات .* لا

من شوارد البرمنغنات .lomm1.2* تبقى 
ن )2(من شوارد المنغنیز .lomm0.4* تشكل 

نقاط )5التمرین الثالث : ( 
ط تسمیة كل منھا .ع، ألمركب عضوي تعطى لك الكتابات التالیة-1

.............................          ........      ..........................            ....................................
..................    .................................           ..........................            ......................

.مركب، أعط الصیغة المجملة لكل قةبثلت ثلاث مركبات عضویة  بإحدى الكتابات السامُ -2
أذكر العائلة الكیمیائیة التي ینتمي إلیھا كل مركب .-3

) .........................A ) ..................... (B ) ........................... (D( :الصیغ المجملة
) .......................   A ) ......................... (B ) ......................... (Dالعائلة الكیمیائیة : ( 

ة لكل مركب .یالوظیفالمجموعةصیغةسم المركبات التالیة و أعط -4
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